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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 16/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την τέταρτη (4η) Ιουνίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 7016/31-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3.Νικόλαος 

Παπακωνσταντίνου, 4. Δημήτριος Ζαγγίλας, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. 

Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: - 

Αριθμός θέματος:    3ο   Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο 

της Πρόσκλησης 4212 του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος ‘’Υποδομές Μεταφορών, 

Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη’’ με τίτλο 

‘’Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή 

τους 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 179 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, και τόνισε ότι στα 

πλαίσια υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 4212 του  

Επιχειρησιακού Προγράμματος ‘’Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη’’  

με τίτλο ‘’Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή τους και αφού έλαβε υπόψη 

• Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και ιδιαίτερα του άρθρου 72, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2829/1-6-2020, όπως τροποποιήθηκε με την  υπ’ αριθμ. πρωτ. 1054/2-03-

2021, πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

για την  υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ‘’Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη’’ και στον Άξονα προτεραιότητας 14: 

Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των Πόρων 

(ΤΑ), με τίτλο: «Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή τους». 

• Ότι στόχος των ενεργειών της πρόσκλησης είναι η βελτίωση της διαχείρισης των στερεών 

αποβλήτων, η προώθηση της επαναχρησιμοποίησης, της ανακύκλωσης και της κυκλικής 

οικονομίας, μέσω της δημιουργία Πράσινων Σημείων, και ότι οι δράσεις αυτές συμβάλουν στη 

βελτίωση της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων σε συμφωνία με τους στόχους του 

εγκεκριμένου και αναθεωρημένου οικείου Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων 

(ΠΕ.Σ.Δ.Α.), σύμφωνα με το νέο Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Ε.Σ.Δ.Α., Π.Υ.Σ. 

49/2015). 

• Το γεγονός ότι ο Δήμος Πολυγύρου δύναται να υποβάλει, στη συγκεκριμένη πρόσκληση, 

πρόταση, η οποία περιλαμβάνει: 

o την κατασκευή των έργων υποδομής και την προμήθεια εξοπλισμού του Πράσινου 

Σημείου Πολυγύρου 
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o δράσεις δημοσιότητας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την υποστήριξη της 

λειτουργίας του Πράσινου Σημείου Πολυγύρου 

o την κατασκευή των δικτύων κοινής ωφέλειας για τη λειτουργία του Πράσινου Σημείου 

Πολυγύρου και αφού λάβουμε υπόψη 

1. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2829/1-6-2020, όπως τροποποιήθηκε με την  υπ’ αριθμ. πρωτ. 1054/2-

03-2021, πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας για την  υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

‘’Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη’’ και στον Άξονα 

προτεραιότητας 14: Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής 

χρήσης των Πόρων (ΤΑ), με τίτλο: «Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή τους». 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 40 του 

κεφ. ΣΤ του Ν. 4735/2020 και ισχύει. 

Εισηγούμαι την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης  του Δήμου Πολυγύρου, στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης 4212 του Επιχειρησιακού Προγράμματος ‘’Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον 

και Αειφόρος Ανάπτυξη’’ με τίτλο ‘’Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή τους’’ και 

την αποδοχή των όρων συμμετοχής του». 

Τον λόγο πήρε το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Αργύρης Τσινάς και ανέφερε ότι συμφωνεί με την 

προϋπόθεση στη Πρόσκλησης 4212 του Επιχειρησιακού Προγράμματος ‘’Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη’’ με τίτλο ‘’Δημιουργία Πράσινων Σημείων 

και δικτύωσή τους’’ να περιλαμβάνονται όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου 

Η οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών, αφού έλαβε υπόψη της και όλα τα παραπάνω έγγραφα 

Αποφασίζει  ομόφωνα 

1) την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης  του Δήμου Πολυγύρου, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 

4212 του Επιχειρησιακού Προγράμματος ‘’Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος 

Ανάπτυξη’’ με τίτλο ‘’Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή τους’’ και την αποδοχή των 

όρων συμμετοχής του. 

2) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της Επιτροπής για την υποβολή της πρότασης για 

λογαριασμό του Δήμου και για περαιτέρω ενέργειες που θα απαιτηθούν. 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 179 /2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 4η Ιουνίου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

    

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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